

抗议驻日美军残虐暴行 日本冲绳东京两地7.5万人举行反美集会

新华社日本那霸6月19日电 约6.5万名日本民众19日在日本冲绳县那霸市举行县民大会,悼念近日遭美军人员杀害的冲绳女子,抗议美军残虐暴行。与此同时,为声援冲绳县民大会,约万名日本市民在东京国会前举行集会,要求美军立即撤出冲绳,并从根本上修改日美地位协定。

此次县民大会由多个冲绳县民间团体等组成的“阻止建设边野古新基地全冲绳会议”主办。多名日本国会冲绳选区议员、冲绳县多地市长等也出席了大会。在大会现场,参与集会的冲绳县民和来自日本其他地区的民众手举“愤怒已超越极限”等标语,并齐声高呼“撤走美国海军陆战队”等抗议口号。大会开始前,全场集体默哀1分钟,悼念遇害女子。

冲绳县知事翁长雄志在大会上说,美军人员的犯罪丧失人性,蹂躏女性人权,令人感到强烈愤慨,决不可容忍。日本政府应意识到,冲绳民众的愤怒已接近临界点,不能再牺牲冲绳民众的利益,不能再强加给冲绳人更多负担。他强烈要求彻底修改日美地位协定,撤走美国海军陆战队,并关闭普天间基地。

琉球大学学生玉城爱作为冲绳年轻代表发言。她含泪呼吁:“安倍首相,谁是此次事件的第二加害者?就是你。请认真对待冲绳,冲绳民众不能永远被歧视下去。”

参加大会的日本参议院冲绳选区议员丝敷庆子对记者说,冲绳女子遇害的根本原因在于冲绳基地负担过重和不平等的日美地位协定,但安倍政

府对美国的抗议只停留在口头,还试图在冲绳建设新基地,又一次牺牲冲绳利益。

冲绳市民下地隆接受记者采访时表示,此次犯罪事件极其残忍,作为冲绳人绝不能容忍。美军未拿出任何实质性改善措施,其“占领军意识”暴露无遗。安倍政府为维持日美军事同盟不惜牺牲冲绳。日美政府的这种态度令人愤怒。

专程从东京赶来的胜岛一博说,冲绳问题是反映日本外交和防卫政策矛盾的缩影,日本全国各地都应关注冲绳问题,声援冲绳民众。在冲绳问题上,安倍政府一直忽视冲绳民意,和其不顾民众反对强行通过安保法如出一辙。

当天下午,为声援冲绳县民大会,万名示威民众在东京国会前也举行抗

议集会。他们首先为上月惨遭驻日美军基地人员杀害的冲绳女子默哀一分钟,而后手持“海军(驻日美国海军陆战队)滚出冲绳”“安倍政权不可容忍”等标语,面向国会高呼“杀害女性不可原谅”“从根本上修改日美地位协定”“安倍内阁立刻下台”等口号,表达对安倍政府的愤怒和不满。

日本民进党议员初鹿明博就冲绳女性遇害事件表示,日本不需要为美国服务的安倍政权。日本共产党副委员长田村智子批判政府不作为,令21年前的悲剧重演。

前来参加抗议的冲绳民众岛袋说:“让冲绳人感到不安的根源是美军基地,基地的存在是为了准备战争,而非为了和平。只要日美政府不认真解决基地搬迁问题,冲绳人的愤怒就

不会停止。”她说,应该立即关闭基地,而不是搬迁。

今年4月底,一名20岁的冲绳女子外出散步后失踪,其尸体于5月19日被找到。同日,在冲绳美军基地工作的一名美国前海军陆战队队员因涉嫌抛尸被日本警方逮捕。据报道,嫌疑人已承认奸杀这名冲绳女子。案件详情仍在调查当中。这一事件引发冲绳民众强烈抗议,要求美军撤走基地。

多年来,美军士兵在冲绳强奸、施暴等事件屡见不鲜。1995年,驻冲绳美军士兵强奸日本少女,在日本引发反对美军基地的大规模示威。今年3月,冲绳美军基地一名海军士兵涉嫌性侵一名来自日本福冈的女性游客,引发冲绳民众强烈不满,要求美军离开冲绳。

印尼发生洪水和山体滑坡
24人死亡26人失踪



6月19日,在印度尼西亚中爪哇省,当地民众与搜救队员运送一名遇难者的遗体。

印度尼西亚国家抗灾署19日说,印尼中爪哇省日前发生的洪水和山体滑坡已造成24人死亡、26人失踪。

新华社/法新

韩国成IS恐袭对象

韩国情报机构19日说,极端组织“伊斯兰国”煽动支持者在全球范围内袭击美军设施,韩国境内的美军基地也在目标之列。

这一组织还散布了袭击目标的位置等信息,包括韩国首尔近郊乌山空军基地等美军设施的卫星地图和详细坐标。韩国国家情报院已经通知驻韩美军和韩国军队注意防范。

为防范恐袭,韩国过去5年驱逐了大约50名外国人,认为他们与恐怖组织有关联。韩国政府还发现两名韩国人企图加入“伊斯兰国”。

惠晓霜(新华社专特稿)

以太币“前途不妙”

5000万美元险被盗

一个实验性基金旨在展示虚拟货币安全可靠,不会被盗,结果真被盗了。据美国《纽约时报》报道,来自世界各地的投资者共向该项目注资1.6亿美元。

这个实验性基金名为“分权自治组织”,主要是为了向世人展示虚拟货币的安全性能,打消人们对以太币所持任何疑虑。

然而,剧情却发生急剧逆转。仅17日一天,黑客便从该基金中盗走超过5000万美元的以太币,相当于总投资的三分之一。

据了解,由于先前在相关代码中增设一道安全机制,这笔巨资遭黑客盗走后,很快被冻结。尽管如此,不少人认为,黑客盗走资金一事,意味着以太币“前途不妙”。 杨舒怡(新华社专特稿)



6月19日,在日本冲绳县首府那霸市,市民手举“愤怒已超越极限”的标语。

新华社/法新

万宁市城市卡通形象征集活动



城市卡通形象征集条件 以及相关要求

● 征集内容

万宁市城市卡通形象征集。

● 应征资格和范围

面向全国征集,具有专业设计水准的个人和机构均可参加。

● 征集时间

2016年6月20日—2016年7月10日

● 作品要求

1.作品体现“多彩多情”的自然风光和人文魅力,彰显“万福万宁”的城市美好形象,融合万宁独特的自然景观和特色的旅游产品等。

2.动漫形象设计要求:具有较强的形式美感和时代气息,能够体现万宁的地域特色。

3.图片存储为JPG或TIF格式,分辨率不低于300dpi,阐述设计思路、理念和卡通形象的含义。

4.应征者可同时提交多套设计方案,但作品必须原创,且未发表。

● 提交办法

作品寄地址为海南省万宁市万城镇红专中街市委市政府大楼市委宣传部601办公室,邮编:571500,联系人:夏源(15203034519);电子邮箱地址:wncksttx@sina.com。

● 奖励办法

优秀候选作品奖3件/系列,每件作品奖励人民币6000元;最佳设计作品奖1件/系列,奖励人民币50000元。

● 作品处置

所有应征作品方案概不退还,创作者请自留底稿。

主办单位:中共万宁市委、万宁市人民政府